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- Leia o manual de montagem antes de começar a montar o móvel;

- Siga as regras de montagem como: fixação de parede, cavilhas e ferragens;

- Se �ver dificuldades, contrate um montador capacitado;

- Usar a embalagem para forrar o chão;

- Limpeza: pano levemente umedecido e depois pano seco;

- Garan�a de 3 meses.

Referência do Móvel

RAK2045

www.es�lare.com.br
suporte@es�lare.com.br

51 2165-0053 / 51 9 9804-1825
51 9 9987-1593

Emancipação, 2160 - Tupandi - RS/Brasil

*Medidas em CM
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8x30
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+ 1º Passo
Fixar os Sarrafos Laterais " " nas Laterais " " encaixando9 5 e 6
as Cavilhas 6x30 "G" e fixe as Cantoneiras "J" usando os
Parafusos 4x16 "C", fixe também as Cantoneiras "J" usando
os Parafusos 4x16 "A" e encaixe as Cavilhas 6x30 "G" nas
Laterais "5 e 6" como abaixo.
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2º Passo
Fixar as Cantoneiras "J e K" nas Divisórias "7" e encaixando
as Cavilhas 6x30 "G" como abaixo.
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3º Passo
Fixar as Cantoneiras "J" usando os
Parafusos 4x16 "C" e encaixe as
Cavilhas "G e H" nas Prateleiras "3 e 4",
fixe também o Fecho Rolete "Q" com os
Parafusos 4x16 "C" na Prateleira Interna "4"
como ao lado.
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Fixar a Prateleira Externa "3" nas Divisórias "7" encaixando as Cavilhas "H" e fixando as 
Cantoneiras "J" com os Parafuso 4x16 "C" como abaixo.

4º Passo
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Fixar o Sarrafo Superior "11" no Tampo "1" encaixando as Cavilhas "I" e fixando as
Cantoneiras "J" com os Parafuso 4x16 "C" como abaixo.

5º Passo

1

11  
I

I I
J J

J JC
C

C
C

C
C

C
C

C

J

Fixar as Divisórias "7" no Tampo "1" encaixando as Cavilhas "G" e fixando as  Cantoneiras "J"
com os Parafuso 4x16 "C" como abaixo.

6º Passo
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Fixar as Prateleiras Inernas "4" nas Divisória "7" encaixando a Cavilhas "H" e fixando as
Cantoneiras "J" com os Parafuso 4x16 "C" como abaixo.

7º Passo
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Encaixe as Cavilhas "G" da Lateral Esquerda "5" no Tampo "1" e encaixe também as Cavilhas "H"
da Prateleiras Interna "4" na Lateral Esquerda "5" como abaixo.

8º Passo
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Encaixe as Cavilhas "G" da Lateral Direita "6" no Tampo "1" e encaixe também as Cavilhas "H"
da Prateleiras Interna "4" na Lateral Direita "6" como abaixo.

9º Passo
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Fixe as Cantoneiras "J" com os Parafusos 4x16 "C" da Lateral Esquerda "5" no Tampo "1" e as
Cantoneiras "J" da Prateleiras Interna "4" na Lateral Esquerda "5" como abaixo.

10º Passo
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Fixe as Cantoneiras "J" com os Parafusos 4x16 "C" da Lateral Direita "6" no Tampo "1" e as
Cantoneiras "J" da Prateleiras Interna "4" na Lateral Direita "6" como abaixo.

11º Passo
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Fixar os Pés Chatos "L" na Base "2" com os Parafuso 5x70 "E" como abaixo.
12º Passo
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Fixar a Base "2" na Lateral Esq. "5", na Lateral Dir. "6" e na Divisória "7" com os
Parafuso 4x50 "D" (fixando por baixo) e encaixando as Cavilhas "H» como ao lado.
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Deixe um espaço de 45,9cm entre o Sarrafo Lateral "9" e o Sarrafo Central "10", após isso
fixe as Cantoneiras "K" usando os Parafusos 4x16 "C".
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15º Passo
Fixar na Porta "8" o Puxador Redondo "N" com o Parafuso M4 4x20 "F", depois fixe na
frente da Porta "8" as Dobradiças Externas "M" com os Parafusos 3,5x12 "A". Após isso, fixe
na Porta "8" a outra parte do Fecho Rolete "Q" com os Parafusos 4x16 "C" como abaixo. 
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16º Passo
Fixe os Fundos "12" com os Pregos  "P" e no meio com o Fix. Fundo "G" como abaixo.
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Fixar as Dobradiças Externas "M" com os Parafusos 3,5x12 "A" no Sarrafos Laterais "9"
como abaixo.

17º Passo
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